
2019 LGS sınavı ile beraber öğrenciler LGS puanı hesaplama ve yerleşeceği lise ile ilgili hesaplamalar yapmaya başladılar.

Öğrencilerden  “LGS puanlarının eşit olması durumunda yerleştirme işlemi nasıl gerçekleşecek.” şeklinde gelen sorular
olmaktadır.

Şimdi puan eşitliğinde nelere bakılarak yerleştirilir bunu görelim.

LGS sınavına girmeyen öğrenciler orta öğretim kayıt alanı içerinde yer alacak olan sınavsız öğrenci alan okullara adrese
dayalı ve isteğe bağlı olarak yerleştirilecekler.

LGS sınavına giren öğrencilerin puanlarının eşit olması durumunda;
1. Ortaokul Başarı Puanına (OOBP),
2. Öğrencinin doğum tarihine göre yaşı küçük olana,
3. 8 ’ inci, 7 ’ nci ve 6 ’ ncı sınıflardaki YBP üstünlüğüne,
4. Okula özürsüz devamsızlık yapılan gün sayısının azlığına bakılarak yerleştirileceklerdir.

Not: Burada verilen bilgiler geçen sene yapılan kılavuz baz alınarak verilmiştir.
MEB bu seneki kılavuzda değişiklik yapabileceği unutulmamalıdır.


